



# И СНОВА ЗВУЧИТ ОПЕРА

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЬНОГО ЛЕТА

Вчера после полуторамесячного перерыва коллектив Львовского государственного академического театра оперы и балета им. Ивана Франко снова начал работу в родном городе. В связи с ремонтом и реставрацией здания оперы он выступает на сцене заньковчан.

О дальнейшей работе коллектива, новых спектаклях и прошедших гастрольях рассказывает директор театра И. Т. Дяк.

— Наш театр побывал во многих городах Советской Украины, гастролировал в Молдавии, на Кубани, в Крыму, неоднократно выступал с творческими отчетами в столице нашей Родины — Москве. Нынешним летом гастрольные маршруты пролегли в Калининград и города Калининградской области.

Казалось бы, привычное дело — гастроль. Но каждый раз, отправляясь в другой город, коллектив готовится к встрече с новым зрителем как к творческому экзамену.

На гостеприимной калининградской земле мы были впервые. И, может, поэтому с таким интересом отнесся калининградский зритель к искусству львовян.

Из оперной классики мы показали на гастролях «Хованщину» М. Мусоргского в музыкальной редакции Д. Шостаковича, оперы «Запорожец за Дунаем» С. Гулака-Артемовского, «Травиата» и «Риголетто» Д. Верди, «Джоконда» А. Понкиелли. Балетная труппа представила произведения советских композиторов: А. Хачатуряна — «Спартак», А. Петрова — «Сотворение мира», классические балеты — «Эсмеральда» Ц. Пуни, «Копеллия» Л. Делиба и «Большой вальс» И. Штрауса.

Не забыли мы и любителей веселого жанра. Для них брали на гастроли оперетту Ф. Легара «Веселая вдова», а для самых маленьких зрителей — спектакль «Волшебное огниво» по сказке Г.-Х. Андерсена.

В искусстве цифровые показатели применяются редко. Но если прибегнуть к ним, то картина окажется очень красочной. Более 70 наших спектаклей и концертов поселило свыше 50 тысяч зрителей. А многочисленные шефские концерты и творческие встречи! Их не счесть. С труженниками моря, рабочими и служащими, воинами Советской Армии и Военно-Морского Флота, до-

граничками встречались наши ведущие мастера сцены.

Волнующими были встречи в межрейсовом Доме моряка, в цехе № 5 калининградского завода «Стройормаш», техникум № 3, рыболовецком колхозе «Труженики моря», с трудящимися городов Советска, Светлогорска, Немана, Багратионовска, Рыбачьего, Зеленоградска.

Начиная работу на сцене родного города, мы помним тепло и искренность очень театрального калининградского зрителя и с благодарностью вспоминаем встречи на земле янтарного края. С 19 августа по 29 сентября наши спектакли будут идти в помещении театра им. Марии Заньковской, а потом мы будем выезжать в другие города области, спектакли пойдут в филиалах театра: Дворце культуры шахтеров Червонограда, Золочевском Дворце культуры, в Трускавце, Моршине, Дрогобыче.

В ближайших планах театра — оперы «Борис Годунов» М. Мусоргского и «Бал-маскарад» Д. Верди, балет «Шелкунчик» П. Чайковского. Самых маленьких зрителей мы пригласим на музыкальную сказку «Спортивные страсти в стране Мульти-пульти».

20 АВГ 1978

Львовская газета  
г. Львов